Transparenzveröffentlichung Organon Austria GmbH für das Jahr 2023

The open of the state of the st									
DATENERFASSUNG - ARTIKEL 10.6 VHC (TRANSPARENZ) Berichtszeitraum (Kalenderjahr): 2023 Tag der Veröffentlichung: 30.06.2024									
Name der PTO	Sitz der PTO (Land)		Projekt	Zweck	Unterstützung (z.B.: Spende, Sponsorship, Grant)				
				kurze Beschreibung der Unterstützung bzw. beauftragten Leistung	(finanziell und nicht-geringwertig indirekt)	(nicht-finanziell)			GESAMTSUMME
(vgl. Artikel 10.6 VHC)				(vgl. Artikel 10.2 VHC und Artikel 10.4 VHC)	(vgl. Artikel 10.2 VHC)	(vgl. Artikel 10.2 VHC)	(vgl. Artikel 10.4 VHC)		
INDIVIDUALISIERTE OFFENLEGUNG FÜR PATIENTENORGANISATIONEN [eine Zeile pro PTO mit Zusammenrechnung aller geldwerten Leistungen für den Berichtszeltraum]									
TransX - Verein für TransGender Personen	Österreich		Fortbildungsveranstaltungen für AllgemeinmedizinerInnen und GynäklodgInnen, bei denen FachexpertInnen ihr Know-How an niedergelassene ÄrztInnen weitergeben	(virtuelle) Kooperation / Sponsoring	2.000 €	0,00 €	0,00 €		2.000,00 €
									Gesamtsumme pro Jahr
JAHRESGESAMTSUMME FÜR ALLE P	AHRESGESAMTSUMME FÜR ALLE PATIENTENORGANISATIONEN 2.000,00								

Diese Veröffentlichung basiert auf Einwilligungen der im Bericht genannten Institutionen.

Diese Einwilligungen gelten ausschließlich für die Website von Organon.

Dritte sind nicht befugt, diese personenbezogenen Daten an einer anderen Stelle zu veröffentlichen oder für andere Zwecke zu verarbeiten.